

合法依规 学习先进 共同进步

南充遂宁体彩代销者开展业务交流

7月23日,南充市部分体彩代销者与遂宁市体彩代销者齐聚一堂,学习责任彩票,开展玩法营销交流,就日常经营中遇到的问题,以及未来的发展思路展开讨论。

首先,体彩南充分中心组织南充和遂宁代销者共同学习了《体育总局彩票中心关于对代销者参与赌博、销售私彩、黑彩、开设私庄等严重违法行为进行清理整治的通知》,组织大家共同观看了《南充警方破获特大非法利用信息网络案》新闻视频,强调体彩一线从业人员要合法依规经营,牢记底线、红线意识,做到知法、懂法、守法,切实肩负起体彩社会责任,劝导客户理性投注,快乐购彩。

体彩南充、遂宁分中心负责人又分别强调了代销者在经营过程中务必严格遵守相关法律法规



代销者观看警方破案视频

规,对自己负责,对购彩者负责,切忌不能有侥幸心理,严禁参与组织赌博、在店内摆放老虎机、参与销售私彩、黑彩、开设私庄等严

重违法犯罪行为,一经查实将从严从重处罚,情节严重者将依法报送公安机关。

在会上,大家发言踊跃,畅所

欲言,纷纷将自己的“独门秘诀”毫无保留地进行分享,遂宁体彩代销者袁正松分享了在经营过程中就提高购彩者的参与度与体验

度的思路、使用的方法,以及取得的成效。南充体彩代销者李衡分享了门店管理,以及可持续化发展的经验。这些做法得到与会代销者的热烈回应,大家纷纷提出意见与建议。现场气氛热烈,其他与会的代销者也将自己的实体店经营方法与思路进行分享。大家最后表示,要继续坚定合法依规经营,共同维护体彩行业的大好局面,共同健康发展。

依法合规运营、履行公益责任、公开透明开奖、优化购彩服务是体彩从业者的义务。秉持公益初心,用健康的购彩氛围、规范的销售,服务于广大群众、服务于社会,是每个体彩从业者的责任。让更多购彩者和公众了解公益体彩,积极参与社会公益,同体彩一起拥抱阳光健康的新生活,是未来努力的方向。

(罗勇)

“三人行,必有我师”

自贡眉山德阳体彩人强化区域交流

复工复产后,怎样更好地树立品牌形象,更好服务购彩者,成为体彩人当前重点探讨的话题。

7月24日,为一个共同的目标,体彩自贡分中心、眉山分中心、德阳分中心的体彩人共聚一堂,围绕体彩品牌、即开及玩法进行工作交流。会后,自贡、眉山分中心的工作人员又走访了德阳分中心部分优秀实体店,对今年的销售工作与拉新等营销方式进行了深入沟通交流。

30182体彩实体店代销者向大家介绍了即开票的销售方法,货卖堆山的销售理念深深刻在他脑海中,他说:“销售即开票就是要货多。”积极主动推销是他卖好即开票的关键,另外做好即开



三地体彩工作人员交流沟通

票展示也是销售好即开票的杀手锏。此外,他还与自贡、眉山分中心的工作人员交流了其他玩法销

售的方式、方法。

交流结束后,大家纷纷表示,接下来的工作将着力于提

升体彩品牌形象,并与多元化的行销方式相结合,配合体彩实体店一起做好销售工作,积

极践行公益初心,为筹集公益金贡献力量。

(林筱)



代销者交流学习

排列3千万元派奖正酣

成都绵阳购彩者各揽大奖

体彩排列3作为一款经典游戏,多年来一直深受广大购彩者欢迎,本次四川千万元派奖活动更是激发了购彩者的热情,派奖以来,每天都有精彩的中奖喜讯从省内各地传出。

7月30日,排列3第20162期的开奖号码是628,成都市蒲江县一购彩者揽获排列3游戏直选玩法奖金37.5万元。据检索,大奖由位于成都市蒲江县西影街1号11320体彩实体店中出。

11320体彩实体店销售员刘丽表示,中奖者多年来一直对排列3情有独钟,每天都研究走势图进行选号,此前曾中过9万多元大奖,这次派奖,他更是做足了

准备。开奖当天,这位购彩者选定了268三个数字,采用组合复式的方式投注了100倍,随后又选择6作为第一个开奖号码,对628和682两注号码进行150倍投注。当晚开奖,购彩者一举收获250注排列3直选玩法奖金,将37.5万元奖金(含派奖奖金11.5万元)收入囊中。

同一天,绵阳21095体彩实体店也中出205注排列3直选奖金,奖金合计30.75万元(含派奖奖金9.43万元)。据销售员刘成介绍,前不久,一位购彩者买了一辆新车,他觉得车牌号很不错,就选出3个数字进行投注。随后,另两名购彩者也跟着投注了同样的

号码。当晚开奖,21095实体店中出205注排列3直选,被这三名购彩者包揽。

刘成表示,最近因为排列3千万元大派奖,店里很多购彩者都会买几注试试手气,他也积极向购彩者宣传派奖活动,让每位购彩者都能分享派奖带来的惊喜。

为回馈四川购彩者长期以来对排列3游戏的关注与支持,四川省体育彩票管理中心自排列3游戏第20160期(7月28日开奖)起在全省范围内开展排列3游戏千万元大派奖活动,活动期间,排列3游戏直选玩法单注奖金由1040元增至1500元,此外



中奖彩票

每天还将随机抽取不超过一张排列3彩票送出一部华为P40手机(8+128G)。理智投注为公益,量

力而行健身心,激情夏日,派奖正酣,快到体彩实体店收获属于你的幸运吧!

(郑鹏)